KB FF ch R ENFE T 35 H #]

THMIF10A38 (&)

1 Al #F X g = WMARE a &t M o

B % % & ke 287,900 118,700 26,800 433,400 F x| B F
k= A& | R E
F E & B % 2 B _ﬁ_” x fmo# (A * 7% E i
( kg ) = fE B % (B
( B % ]
WA 18,588] 10kg 1,944 171 1,512 1| 1,080 1| dtiz&E
FEIZA LA 11,430] 10kg 1,836 1| 1,425 17| 1,080 —] dtim#E fih
ZIES 2178 2kg 1,620 1,620 1,620 hE BHE
H% 24,620 15kg 3,024 1| 2,052 1| 1,080 1| K%
FrY 37,4501 10kg 1,231 — 1,021 1 810 1] ®ME 1t
EFS5NAZED 2,236] 3.6kg 4,752 || 4,320 - 3,888 1| IHE X i
HRE 8,214 5kg 2,754 - 1,647 — 540 -] dtiEE fth
AN 3,782 5kg 2,376 —| 1,620 — 864 —| WWE B0 fth
b=k 5,319 dkg 3,780 || 2,430 || 1,080 || &N KB
EpoY 15, 699 5kg 2,700 = 2,322 > 1,944 -] £E EE fh
BAEA 12,658] 10kg 2,160 || 1,782 || 1,404 || dimE 4o
E—<> 1,959] 150g 113 — 100 — 86 -] K& BH
MAL & 8, 465 5kg 2,160 || 1,556 1 540 1| Z*H fth
Fhul & 14,499 10kg 1,998 || 1,782 || 1,566 1] dtiEm&E b
LY 2,100 10kg 5,940 7| 5,400 T| 4,860 —| Zt& oE b
f-FEh&E 49,870 20kg 5,184 4,320 3, 456 dtisE EE ith
La R 8,830 10kg 2,700 - 1,728 | 756 || R b
Joyaly— 2,684 dkg 3,240 T 2,754 1| 2,592 1| E%H b
ES=Yrbs 106] 500g 8,640 1| 5,292 1| 4,320 1| #+#E
LWV 2,283 200g 238 — 173 | 108 || 8 &5 f#tb
[ 8 % ]

HA 22,3101 10kg 2,916 = 2,322 —| 1,728 = && fh
2h5 19,290] 10kg 5,940 1| 3,714 1| 2,376 1| H#H
aFrd—ILFK
S 450] 10kg 4,968 —| 4,482 —| 3,996 -] BB
ESg 1,350 10kg 5,076 || 4,698 || 4,320 || #&@E b
=R 1,168 dkg 2,160 —| 1,782 1| 1,404 1| =@ #
Ff-ra 16, 043] 7. 5kg 3,024 || 2,160 —| 1,296 1| =B L i
EA—=x 2,817 5kg 7,560 || 6,210 || 4,860 —| Rl b
BEAQY 655 8kg 19,440 T 6,979 7| 2,700 || ¥k Lz b
<Y 1,061 10kg 19,440 1| 10,973 17| 6,264 1] ZkH b
GE) 1. ZORIE. FHRIABODRAELFDLEDNDTT,

2. miRE My T&ERE1 TRE] THBRE] 1B OSERETY,

L. F52FDEWNMEEIE TEFbFEL] ELTLET,
3. EHRDEDERMNIE. FIADBHROME L LB L-EEEEZRLTVET, ==L, BIAICERE]

AEMot=h, BB EEUNRBIEEEIERMELTVES,
4. THA RU TEEME (SiE. FiE. RE) | &, TERSIOGE (€Y (AL RSl 83t
5l B=FHRET] IXTOHT. REHEORLEVHLDERTLTLET,




